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Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Se genereaza, prin metoda backtracking, toate modalitdtile de asezare a numerelor
naturale de la 1 la 5 astfel incéat oricare doud numere consecutive sa nu se afle pe pozitii
alaturate. Daca primele doua solutii sunt: (1, 3, 5, 2, 4) si(1, 4, 2,5, 3), care este prima
solutie generata care incepe cu 2? (4p.)

a. (2,4,1,3,5) b. (2,5,4,3,1) c. (2,4,1,3,1) d. (2,3,5,4,1)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.  Se considera functia f , definita alaturat. int f( int &, int &b)
Ce se afiseaza ca urmare a executdrii secventei de [{ While (a !'=b)
mai jos n care variabilele a si b sunt de tip i nt ? if (a>b) a=a-b;
a=4: b=18: el se b=b-a;
printf("%”,f(a,b));/ cout<<f(a,b); return a;}
printf(”% %", a,b);/ cout<<a<<b;

(6p.)

3. Subprogramul sf x primeste prin singurul sau parametru, X, un numar natural din intervalul
[ 100, 2000000000] si returneaza valoarea 1 daca ultimele trei cifre ale numarului sunt n
ordine strict descrescatoare sau valoarea 0 in caz contrar.

Exemplu: daca x=24973 se va returna valoarea 1.

a) Scrieti definitia completa a subprogramului sf x. (5p.)
b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n format din exact
6 cifre si verifica, utilizand apeluri ale subprogramului sf x, daca acest numar are toate cifrele
in ordine strict descrescatoare. Programul va afisa mesajul Da in caz afirmativ si mesajul Nu
in caz contrar.

Exemplu: daca n=756543 se va afisa Nu, iar daca n=976532 se va afisa Da. 5p.)

4. Pentru un sir de numere naturale, numim "pol” al sirului un termen din sir care are doi vecini,
termenul precedent si termenul urmator din sir, si valoarea termenului respectiv este strict
mai mare decét valoarea fiecaruia dintre cei doi vecini ai sai.

a) Fisierul text date.in contine un sir de cel mult 10000 de numere naturale avand
maximum 6 cifre fiecare, numere separate prin cate un spatiu. Scrieti un program C/ C++
care citeste toate numerele din fisier si afiseaza numarul de "poli* ai sirului citit, folosind un
algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei utilizate. (6p.)
Exemplu: daca fisierul dat e. i n are urmatorul continut:

51 20 100 43 43 618 5000 31 2020 114 116 4

atunci pe ecran se afiseaza 4 (cele patru numere subliniate reprezinta "poli* ai sirului)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p)
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